
Õppetöö korralduse ja õpikeskkonnaga rahulolu

2023/2024
Sissejuhatus

Mis on kõrgkoolis hästi

Küsitlus toimus 01.11.2023 – 20.12.2023, 21.02.2024 – 21.03.2024 ning 11.04.2024 – 10.05.2024 MS Forms keskkonnas.

Sihtgrupp: õppurid alates teisest õppesemestrist (sh akadeemilisel puhkusel viibijad)

Küsiti hinnanguid nõustamisele, õpikeskkonnale, õppetöö korraldusele, kõrgkoolile, erialale, õppekavale ja õppetööle. Lisaks, mis on 

kõrgkoolis hästi ja mis vajab parendamist, huvi eriala vastu, õppurite õpingute ajal töötamise ning edasiste kavatsuste kohta. 

Küsitletute arv Vastanute arvVastamisaktiivsus

1702 20% 339

Tulemused
Keskmised hinnangud nõustamisele, õpikeskkonnale, õppekavale ja õppetööle ning õppetöö korraldusele: skaala 5-1, kus 5= väga rahul, 4= rahul, 3= pigem rahul, 2= ei ole

rahul, 1= ei ole üldse rahul, 0= ei oska hinnata. Hinnangu keskmise arvutamisel pole arvestatud hinnangut  0 "ei oska hinnata".

Nõustamine

Õpikeskkond Õppetöö korraldusÕppekava ja õppetöö

Parendusvaldkondade tegevuskava koostamise ja elluviimise eest vastutavad

õppeprorektor, struktuuriüksuste juhid

Järgmine küsitlus: 2024/2025

Vaata ka https://www.ttk.ee/et/tagasiside-ja-parendustegevused

Mis vajab paremaks muutmist

• Õppetöö korraldus/õppimine/õpe

• Praktika/praktikabaasid

• Õpikeskkond/kõrgkool

Kõrgharidus 283

Kutseõpe     56

• Õppejõud/õpetajad

• Õpikeskkond/kõrgkool

• Õppetöö korraldus/õppimine/õpe

https://www.ttk.ee/et/tagasiside-ja-parendustegevused
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